

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.04.2021 Numéro de publication: HR02-1005161671

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Telecom Structure S.A., Le Mont-sur-Lausanne, nouveau Telecom Structure S.A., en liquidation, Bourg-en-Lavaux

Telecom Structure S.A., en liquidation Chemin de Chauderon 39 1091 Grandvaux

Jusqu'ici En Budron E 7 1052 Mont-sur-Lausanne

Telecom Structure S.A., à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-101.876.774 (FOSC du 23.03.2018, p. 0/4130349). Statuts modifiés le 14.04.2021. Siège transféré à Bourg-en-Lavaux. Nouvelle adresse: Chemin de Chauderon 39, 1091 Grandvaux. Nouveau but: la société a pour objet, tant pour compte propre que pour compte de tiers: 1/ toutes activités de service en rapport avec la gestion des entreprises, dont notamment le management, le marketing, la gestion financière, administrative et du personnel, la gestion de l'informatique 2/ toutes missions de conseil en matière informatique et de télécommunication, en matière d'implantations de réseaux informatiques et de télécommunication, en matière de traitement de l'information 3/ toutes missions de conseil en achat et en vente de matériel informatique ou assimilé 4/ le développement de nouveaux produits, la conception et la commercialisation de software 5/ toutes fonctions convergentes et participations à des entreprises similaires, à l'exclusion de toutes opérations immobilières en Suisse. Les 100 actions au porteur de CHF 1'000 sont converties en 100 actions nominatives de CHF 1'000, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Selon décision de son assemblée générale du 14.04.2021, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Telecom Structure S.A., en liquidation. Les 100 actions nominatives de CHF 1'000 ne sont plus restreintes quant à la transmissibilité selon l'art. 685a, al. 3 CO. Chuffart Patrick est nommé liquidateur.

Registre journalier no 7928 du 22.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 58, Date: 23.03.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud